

O vzácnej perle

Mt 13, 45-46

Ježiš povedal toto podobenstvo: „Nebeské kráľovstvo sa podobá aj kupcovi, ktorý hľadá vzácne perly. Keď nájde veľmi cennú perlu, ide, predá všetko, čo má, a kúpi ju.“

Chlapci a dievčatá, už ste niekedy videli, ako lovia perly? Môžeme povedať, že perla je „plodom“ lastury, ktoré žijú v mori v hĺbke, do ktorej sa potápajú potápači. Potápači ich lovia v hĺbke až 80 metrov. Perla vznikne len vtedy, keď medzi stenu lastúry a plášť vnikne napríklad zrnko piesku alebo kamienok. Aby lastúr postupne obaluje zrnko piesku perleťovými vrstvami a takto vzniká perla. Pán Ježiš v evanjeliu prirovnal Božie kráľovstvo kupcovi, ktorý hľadá vzácne perly. Jestvujú totiž aj falošne perly, ktoré sú lacné napodobeniny vyrobené niekde vo fabrike na stroji bez veľkej námahy. Chlapci a dievčatá aj dnes opäť pripomeniem, že Pán Ježiš nechcel dať návod, ako loviť v mori perly. Chcel nám povedať, že aj pre hodnotné veci v našom živote je potrebné sa namáhať, ísť do hĺbky, nezostať na povrchu. Byť dobrým je niekedy veľmi náročné, vyžaduje si obeť, sebazaprenie, znamená to, ponoriť sa do hĺbky. Ako ten potápač, ktorý musí trénovať, aby mal potrebnú silu, potom musí zadržať dych, ponoriť sa do hĺbky mora, aj my sa potrebujeme cvičiť v konaní dobra, v premáhaní zl, trénovať v dobrých vlastnostiach. Pre vzácnu perlku sa oplatí namáhať, obo má veľkú hodnotu. Pán Ježiš chce, aby aj On bol pre nás taký dôležitý, taký vzácny, že vieme sa aj kvôli nemu premôcť, keď sa sústreďíme v modlitbe, keď prekonáme lenivosť a ideme na sv. omšu, na sv. spoveď, keď pomáhame druhým prekonáme vlastnú lenivosť keď sa poctivo učím a pripravujem do školy a pod.

**Nasledujúcu úlohu vyplň a prines na sv. omšu pre deti
v piatok o 16:30 do baziliky. Budeme žrebovať a možno vyhráš peknú cenu.**

✂ -----

Podobenstvo o vzácnej perle (Mt 13, 45-46)

1. Perlou veľkej ceny je Ježiš Kristus. My sme kupci hľadájúci šťastie, bezpečnosť, slávu, večnosť. A keď nájdeme Ježiša, stojí to za všetko. Čo má pre nás pripravené Pán Ježiš, keď ho nájdeme?

/Usporiadaj správne slabiky/:

stie - šťa, dost' - ra, koj - po, ku - lás, ve - u - nie - zdra, peč - nosť - bez, nosť - več, čiže ko - všet.

2. Kupec sa zriekol všetkého, aby kúpil vzácnu perlu. Toto jeho rozhodnutie zmenilo spôsob jeho života. Možno stratil domov, priateľov, ale našiel Boha. Si aj ty pripravená(á) niečo obetovať pre Božie kráľovstvo, pre Ježiša? Čo napríklad? */z týchto slov podčiarkni, čo dokážeš obetovať ty, prípadne dopíš i niečo svoje/*

pohodlnosť, lenivosť, autíčko zo zbierky, pýcha, závisť, pekná bábika, bicykel, hodina na mobile, hra na tablete, moderné tričko, peniaze, niečo, čo nerobíš rád, rada v domácnosti, veľa lajkov.

3. Dopln správne tieto slová do viet. Vyplnené môžeš použiť ako svoju modlitbu.

milosť, Ježišu, poklad, Teba, najvzácnejší, všetko, prosím, Tvoja

„*Pane, ty si môj, poklad. Lebo keď mám,*

mám, Daj mi,, poznať, že najväčší, si Ty

a, láska a, AMEN.“